

Ruší se linky SID:

230055 (G55) Kolín – Nová Ves I – Chotutice
230056 (G56) Kolín – Velim – Poděbrady
270039 (H39) Poděbrady – Cerhenice – Pečky

Zřizují se nové autobusové linky PID:

675 Kolín – Nová Ves I – Velim – Cerhenice – Cerhenice, Cerhýnky – Dobřichov – Pečky

Linka 675 pojedje až do Dobřichova po stávající trase linky G55, avšak namísto do Radimi a Chotutic bude od Dobřichova odkloněna do Peček k železničnímu nádraží. Vybrané spoje z Kolína budou ukončeny v zastávce Cerhenice, Náměstí Míru, kde bude zajištěna návaznost na autobusovou linku 678 do Peček. V úseku Cerhenice – Pečky bude koordinována s linkou 678. Jeden ranní vybraný spoj do Kolína bude veden ze zastávky Radim.

Zrušení autobusové dopravy v Chotuticích a Radimi (v Radimi zůstane v provozu pouze jediný spoj) je navrženo na základě přepravních průzkumů, které vykazovaly minimální vytížení, a souběhu s plně integrovanou železniční tratí S11, kdy jsou finanční prostředky na souběžnou autobusovou linku vynakládány neefektivně. Jízdní doba z Chotutic do Kolína autobusovou linkou činí 40 – 50 min. dle příslušného spoje, vlakem s přestupem v Pečkách 28 až 48 min.

678 Poděbrady – Oseček – Sokoleč – Cerhenice – Cerhenice, Cerhýnky – Dobřichov – Pečky

Linka 678 částečně nahrazuje linku H39 s tím, že jsou zrušené varianty tras přes zastávku Sokoleč, upekárny (bude obslouženo novou autobusovou linkou 679) a Ratenice (již obsluhováno linkou PID 498 v trase Poděbrady – Pečky). Z Poděbrad do Sokolče, resp. Osečku bude koordinována s linkou 679, v úseku Cerhenice – Pečky bude koordinována s linkou 675.

679 Poděbrady – Sokoleč – Oseček – Pňov-Předhradí – Velim – Velim, Vítězov – Kolín

Linka 679 částečně nahrazuje linky H39 a G56 a nově propojí obec Sokoleč s Kolínem přímým spojením. Ruší se varianta trasy přes Novou Ves (bude obsloužena novou linkou 675), naopak se zřizuje zajíždění do Osečku. Z Poděbrad do Sokolče, resp. Osečku bude koordinována s linkou 678.

Stručný popis jednotlivých opatření

Základním faktorem pro projektování jízdních řádů bylo navázání linek na vlaky, a to:

- na lince **675**
 - v **Pečkách** na osobní či spěšné vlaky z / do Prahy
- na lince **678**
 - v **Poděbradech** na rychlíky z / od Prahy
 - v **Cerhenicích** na osobní vlaky z / do Kolína
 - v **Pečkách** na osobní a spěšné vlaky z / do Prahy
- na lince **679**
 - v **Poděbradech** na rychlíky z / od Prahy
 - ve **Velimi** na osobní vlaky z / do Prahy

Linky 678 a 679 jsou proloženy v úseku Poděbrady – Oseček – Sokoleč, čímž obce **Sokoleč, Oseček a Pňov, Předhradí** získávají díky pravidelnému intervalu výrazné zlepšení dopravní obsluhy z / do Poděbrad, a to ráno každých 30 až 60 min., dopoledne a odpoledne každou

hodinu! Autobusy budou navíc u železničního nádraží v Poděbradech navazovat na rychlíky z / do Prahy.

Díky rovnoměrnému prokladu a návaznostem na vlaky ve Velimi či Cerhenicích jsou výše uvedené obce napojeny na vlakovou dopravu z / do Prahy. Ráno ve směru do Prahy lze každých 30 min. dojet linkou 678 a 679 do Velimi či Cerhenic, kde navazují vlaky do Prahy, odpoledne lze v lichou hodinu vystoupit v Cerhenicích, sudou ve Velimi, odkud budou navazovat spoje zmíněných linek ve směru Poděbrady.

Sokoleč díky nové lince 679 získává přímé spojení s Kolínem, které dosud nebylo zajišťováno, a to ráno v intervalu 60 – 90 min., dopoledne a odpoledne každé dvě hodiny.

Cerhenice, Cerhůnky a Dobřichov díky prokladu linek 675 a 678 rovněž mohou využívat pravidelného spojení do Prahy. V zastávce Pečky, Žel. st. budou autobusy ráno i odpoledne navazovat z / na osobní či spěšné vlaky každou hodinu, dopoledne cca každé dvě hodiny!

Zlepší se také přímé spojení do **Kolína** z Cerhenic, Velimi a Nové Vsi I. Z **Cerhenic** a **Nové Vsi I** pojede linka 675 do **Kolína** ráno po 90 min., odpoledne pravidelně každou hodinu! Spojení z **Velimi** do **Kolína** bude nově zajišťováno linkami 675 a 679, jejichž spoje budou koordinovány tak, aby zajistily přímé spojení do Kolína ráno i odpoledne v intervalu 30 - 60 min.

Pro všechny obce se díky integraci zlepšuje dopravní obslužnost novými spoji po celý provozní den. Zřizují se spoje mezi šestou a sedmou ranní, nové spoje mohou cestující využívat i dopoledne. Dále se prodlužuje rozsah provozního období i večer. Aktuálně je provoz linek ukončen mezi 17. a 18. hod., nově bude spojení do obcí zajišťováno i mezi 18. a 20. hod.

Obyvatelé obcí **Sokoleč, Oseček, Pňov–Předhradí, Velim a Vítězov** nově budou moci využívat i víkendového spojení do Poděbrad i Kolína díky sobotnímu a nedělnímu provozu na lince 679.

Změny názvů zastávek

V rámci zlepšení orientace cestujících a zpřehlednění jízdních řádů budou v souvislosti s integrací **upraveny názvy vybraných zastávek**, např.:

Cerhenice,,nám.Míru	→	Cerhenice, Náměstí Míru
Cerhenice,,u školy	→	Cerhenice, Škola,
Cerhenice,,VÚŽ	→	Cerhenice, Za Dráhou
Cerhenice,,žel.st.	→	Cerhenice
Křečhoř,,rozc.2.0	→	Křečhoř, Kamhajek
Pečky,,u přejezdu	→	Pečky, Palackého
Pečky,,ZPA	→	Pečky, Tahiti
Pečky, rozc. Dobřichov	→	Pečky, Hynkův mlýn
Poděbrady,,hřbitov odb.Kluk	→	Poděbrady, Kluk, Hřbitov
Poděbrady,Kluk,u pomníku	→	Poděbrady, Kluk
Velim,,ObÚ	→	Velim, Obecní úřad
Velim,,ÚNZ	→	Velim, Karlova
Velim,,záv.	→	Velim, Novoveská